



В Нижнем Ломове мужчина осужден за покушение на убийство, угон, ряд краж и похищение документов



Собранные Нижнеломовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Пензы 1994 года рождения по ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), двух эпизодов по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кражи с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта и других важных личных документов).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 января 2018 года житель Пензы 1994 года рождения, его приятель и мать последнего приехали в одно из кафе в городе Нижний Ломов. В данном заведении между другом злоумышленника и еще одним посетителем (потерпевшим) периодически возникали конфликты. Через некоторое время молодой человек (осужденный) вместе с приятелем на попутном транспорте вернулись к дому последнего в Кустарном переулке. Потерпевший также вышел из автомашины и остался с ними.

Между потерпевшим и другом злоумышленника вновь завязался конфликт, который перерос в драку. Виновный, понимая, что потерпевший физически сильнее их, побежал в дом приятеля, схватил нож и выбежал обратно на улицу. Увидев, что тот лежит на снегу, а потерпевший сидит на нем сверху и пытается его ударить, виновный нанес ему ножом не менее 18 ударов в область спины, грудной клетки справа, головы, шеи и правой руки, и не менее 3 ударов ногой по голове. После чего приятели оттащили его в сторону пустыря. Свой преступный умысел, направленный на убийство мужчины 1987 года рождения злоумышленник не довел до конца, поскольку ошибочно полагал, что убил потерпевшего, в то время как последний был доставлен в медицинское учреждение, где ему была оказана своевременная медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что мужчине были причинены телесные повреждения в виде раны грудной клетки с повреждением легкого, рана поясничной области с повреждением внутренних органов (квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью), множественные раны грудной клетки, правого плеча, шеи, кровоподтек лица (причинившие легкий вред здоровью пострадавшего).

В ходе расследования уголовного дела выявлен еще ряд преступлений, совершенных данным лицом.

Так, в ночь с 1 на 2 сентября 2017 года молодой человек находился в помещении автомойки, где неофициально подрабатывал. Поскольку одна из клиенток не стала дожидаться окончания мойки автомашины, она оставила ее до утра, при этом ключи были в открытом доступе для работников автомойки. Злоумышленник, употребив спиртное, взял ключи от автомашины и поехал на ней по улицам города Пензы. Не справившись с управлением, он въехал в земляную насыпь на улице Антонова, причинив повреждения транспортному средству.

Он же в ночь с 12 на 13 октября 2017 года находился в гостях у своего знакомого, проживающего в доме по Проспекту Строителей в Пензе. В квартире также находились девушка и брат последнего. Злоумышленник остался у них ночевать. После того, как все уснули, он похитил у молодых людей денежные средства в размере 2,5 тысяч рублей, два сотовых телефона стоимостью около 5 тысяч и 1,7 тысяч рублей, ноутбук стоимостью около 3 тысяч рублей. Своими действиями он причинил потерпевшим значительный ущерб. Кроме того, он похитил паспорт, страховой полис, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования своего знакомого. Паспорт он использовал при сдаче в ломбард некоторых из похищенных вещей.

С осени 2017 года виновный помогал по хозяйству и проживал некоторое время у своего знакомого в селе Рамзай Мокшанского района. В декабре 2017 года он похитил у хозяина дома болгарку, электрический рубанок, электрическую пилу всего на сумму почти 7 тысяч рублей. Похищенное впоследствии он сдал в комиссионный магазин.

Аналогичную кражу бензопилы и болгарки общей стоимостью более 12 тысяч рублей он совершил еще у одного своего знакомого в деревне Волженка Нижнеломовского района.

Ранее молодой человек привлекался к уголовной ответственности за незаконные приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1242701>